

第十届苗木会结束, 参会人数和成交量均破纪录

仅3天, 果农买走苗木300余万株

本报11月21日讯(记者 李娜 通讯员 李涛 王鹏) 21日, 为期三天的第十届北方(烟台)果树苗木·生产资料交易会圆满结束。本届苗木会上, 超过15万人次赴会选购苗木、咨询专家管理技术, 成交苗木300余万株, 参会人数和成交量均破往届纪录。历经10年, 果树苗木·生产资料交易会得到越来越

多企业和果农的认可。11月19日至21日, 第十届北方(烟台)果树苗木·生产资料交易会在烟台市农科院举行, 共吸引了130余家企业参展。展出苹果、大樱桃、梨、葡萄、枣、石榴、板栗等优质苗木和与之相关的农药、肥料、机械、工具等生产资料200余种。“听说烟台这边苗木会很火,

这次来了才知道真是名不虚传。”来自黑龙江苗木协会的田先生感慨。他是通过朋友介绍来烟台的, 在苗木会上, 他向专家咨询了苹果苦痘病和苹果管理的问题。“苗木会不仅仅是一个果农购买苗木的场所, 它还还为果农提供了学习和交流的机会。果农可以免费听专家讲座, 还可以咨询

生产中遇到的难题。”烟台市农科院副院长姜中武边说边给果农们解答问题。据介绍, 在连续三天的苗木会上, 来自全国各地的果农赴会选购了心仪的苗木, 到会人次超过15万, 成交苗木量达300余万株, 参会人数和成交量均破往年纪录。而烟台果树进入更新换代

期, 今年的涝灾损害以及苗木会越来越大的名气和影响力是今年苗木会如此火爆的主要原因。至此, 北方(烟台)果树苗木·生产资料交易会已成功举办10届, 由于定位准确、专业性和针对性强, 苗木交易会的影响力不断扩大, 参会企业与果农不断增加。累计参会果农近100万人次。

用坛子封好, 明年再吃也新鲜

市民收到小国光后连称味道正宗, 并大方分享储存“秘诀”

栖霞苹果红齐鲁

惠果农 献爱心 享品质
爱心苹果订购电话:
6679078 15668099162



本报11月21日讯(记者 李静) 本报“寻找老味道”小国光销售活动启动以来, 受到了众多市民的关注。由于数量有限, 订购热线成了抢购热线。21日, 首批小国光已开始陆续发放, 不少市民收到后连连称赞正宗味美, 还有市民慷慨传授小国光保存“秘诀”。21日, 家住芝罘区幸福南路附近的钟先生收到小国光后连称“真不错。”他告诉记者, 之前还犹豫怕品相不好送人不好看, 这下收到货就放心了。看到本报送到的小国光确实不错, 他打算分享一下他的储存“秘诀”。“首先要准备一个坛子,



小国光到了, 市民迫不及待地帮忙卸货。本报记者 李静 摄

还要一张牛皮纸。”钟先生讲到, 将坛子中装入少许水, 然后放一个隔板, 把苹果放在上面, 苹果要与水隔开, 再在坛子口上用牛皮纸封上。“苹果千万不能碰着水, 隔板要有眼儿, 可以让下面的水蒸发后在坛子中流动。”这样保存的苹果留到明年“五一”再吃也很新鲜, 和刚摘下来的一样。小国光苹果个头在65-70

级别左右, 统一采用印有“齐鲁晚报”和“栖霞市政府”LOGO的纸箱包装, 每箱售价120元。只要是市区的读者, 且在投递范围内, 订购苹果后将由工作人员免费送货上门。具体投递范围可通过订购电话咨询。如果您也想尝鲜, 您也想寻找记忆中的老味道, 请拨打本报订购电话15275567096。数量有限, 想订购的市民可抓紧了。

“小雪”反升温 周末迎雨雪

22日是“小雪”节气, 不过, 22日烟台市的天气并没有因“小雪”节气的到来而立刻发生改变, 天气依旧晴好, 气温不降反升。

但晴好天也不会持续多久了, 受冷暖空气影响, 23日夜间到25日全市有一次雨雪天气, 直到12月1日前, 都属多降雪天气。

烟台市气象台21日18时发布的天气预报显示, 烟台市区及各县市, 22日白天, 晴到少云, 有轻雾或霾, 偏西风3到4级, 最高气温沿海12℃; 22日夜间到23日白天, 晴转阴, 偏西风3到4级, 3℃到14℃; 23日夜间到24日白天, 阴有小雨, 局部地区有小到中雨, 偏西风3到4级, 23日下午增强到4到5级, 6℃到9℃。

本报记者 王晏坤

高校毕业生就业服务周23日开幕

本报11月21日讯(记者 蒋慧晨 通讯员 王道明) 据悉, 烟台市人力资源市场将于11月23日至29日举办“高校毕业生就业服务周活动”, 为高校毕业生提供就业推荐、就业指导、政策咨询等公共服务, 举行现场招聘会5场次, 发布各类就业岗位5300余个。

在就业服务周期间, 25日、27日和29日举行综合企业招聘会, 26日和28日举行高校毕业生专场招聘会, 为高校毕业生提供有针对性的就业服务。另外, 还将举办高校毕业生网络招聘会, 组织各类企业通过烟台就业网发布高校毕业生的招聘信息。宣传高校毕业生就业政策, 提供“一对一”的就业指导服务。设立就业政策咨询和职业介绍窗口, 帮助高校毕业生解决就业中遇到的有关问题。

烟台市人力资源市场位于莱山区府后路2号, 乘坐7、17、10、23、52、62路车人力资源市场(体育公园)站点下车。就业服务热线: 0535-6291812、6291255。

莱州新增城镇再就业1.2万余人

本报11月21日讯(通讯员 孙忠君 刘文静 记者 侯文强) 莱州市就业办的统计数据显示, 在1-10月份, 新增城镇就业再就业完成12218人, 完成烟台指标的144%; 失业职工再就业2246人, 完成烟台指标的75%; 农村劳动力转移就业9965人, 完成烟台指标的285%; 公益岗位开发500个, 完成烟台指标的100%; 职业技能培训3718人, 创业培训1059人; 城镇登记失业率控制在1.18%, 低于烟台指标0.02个百分点。

莱州市就业办负责人介绍, 莱州创业2568人, 创业带动就业7704人; 全市镇街及社区、重点村创业服务机构已全部认定完成, 三级创业服务体系初步建立; 在3个镇街的6个社区开展创建省级创业型社区工作; 开展创业服务277人次, 莱州市利丰亿家和开发区商贸城创业孵化基地完成挂牌。

国网海阳供电公司

加强巡查 确保客户安全度冬

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 董波) 连日来, 海阳市供电公司通过加大对辖区内各类用电客户的巡视检查力度, 对存在安全隐患的客户及时组织整改, 确保迎峰度冬期间客户用电安全。

一个拥抱 温暖你我

新华社烟台11月21日电(张笑瑜 隋情情) 19日上午, 在21日“世界问候日”即将到来之际, 烟台大学人文学院的同学在万象城圆台广场举办了一次以拥抱他人, 传递温暖为主题的团日活动, 用独特的方式向社会传递正能量。

一段活跃气氛的开场舞后, 大家手举宣传牌, 开始了“爱的拥抱”, 没有年龄界限, 没有性别之忧, 面带笑容, 热情拥抱。一个工人叔叔友善地张开怀抱, 突然下意识地说:“身上太脏……”一个只有一面之缘的人, 首先想到的是别人, 着实让人温暖。虽然拥抱的时间很短, 但通过拥抱式的问候传递的是一份温暖、一份善意。



学生们给路过的人们送上热情拥抱。

孩子注意力不集中, 家长要从自身找原因

24日来中银大厦听林子奥讲课

本报11月21日讯(记者 朱桂杰) 孩子注意力不集中, 不会专心致志听讲, 一定要从家长自身找原因。近日, 国家级早教专家林子奥从接受的家咨询中发现, 很多家长对孩子的注意力不集中犯愁。她说, 要培养孩子的专注力, 家长平时一定要注意自己的一言一行。例如, 家长不要急性子, 对孩子要有耐心; 家长平时上班太累, 会过多地放任孩子, 没有家长在旁边督促, 这样不利于孩子集中注意力等等。

林子奥老师建议家长, 身为父母一定要以身作则。孩子最初的学习对象就是父母, 想要孩子专心吃饭, 自己却边看电视边吃饭, 孩子很难不效仿。“要让孩子专心, 父母就得从自己做起, 比如从头到尾好好完成一件事, 而不是想到什么就做什么; 要孩子专心做事时, 父母也陪着做, 而不是在客厅看电视、大声谈笑。总之, 别让孩子产生“为什么爸妈可以, 我却不可以”的想法, 这样才有助于他达成各项目标。还

要注意父母对孩子说话时, 不要只有“是”或“不要”的选择性语言, 应该多一些开放式的问句, 让孩子通过思考答案来培养注意力。比如吃饭时, 不要只是问“吃不吃”, 可以说“今天吃什么呢? 米饭, 面条, 还是面包?”向孩子提出问题, 让他回忆大人刚刚说过的内容, 并思考应该如何做出回答, 这个思考的过程就是在培养注意力。比如刚讲完故事, 就可以问几个和故事相关的问题, 答对了就给予奖赏, 要

让孩子明白, 只有集中注意力听故事, 才能正确地回答问题和获得奖赏。就这样, 让孩子了解到专心的好处。

想知道怎样培养孩子注意力吗? 请于24日(本周日)上午9:30-11:30来中银大厦3楼听齐鲁早教大型公益讲座第二讲。届时, 林子奥老师会就幼儿平时出现的注意力不集中的例子进行深入剖析。预约从速, 名额有限! 预约电话: 15506483377, 早教QQ群号: 145610283。